
 
 

Αθήνα, 21 Δεκεμβρίου 2016  
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Συνέντευξη Προέδρου Ε.Ε.Σ. στο ραδιόφωνο του ΣΚΑΪ με αφορμή τη νέα 
πρωτοβουλία του Όλοι Μαζί Μπορούμε" 

 

 

Για να ακούσετε το απόσπασμα της εκπομπής (21.12.2016 - από το 1:12:00 και μετά), πιέστε εδώ. 

 
Ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. Αντώνιος Αυγερινός, την Τετάρτη 21 
Δεκεμβρίου 2016, φιλοξενήθηκε σε εκπομπή του ραδιοφωνικού σταθμού ΣΚΑΪ 100,3, που 
παρουσιάζουν καθημερινά οι δημοσιογράφοι κ.κ. Γιάννης Ντσούνος και Χρήστος Κούτρας, 
με αφορμή τη νέα πρωτοβουλία κοινωνικής προσφοράς του «Όλοι Μαζί Μπορούμε» και 
του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στον κινηματογράφο «ΔΑΝΑΟΣ 1». 

Εθελοντές Σαμαρείτες Διασώστες του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού βρέθηκαν, το απόγευμα 
της Τρίτης 20 Δεκεμβρίου 2016, στην είσοδο του Κινηματογράφου «ΔΑΝΑΟΣ 1», επί της 
Λεωφόρου Κηφισίας 109, συλλέγοντας τρόφιμα (συνολικού βάρους 1 ½  - 2 τόνων) που 
προσέφερε το κοινό αντί εισιτηρίου, με σκοπό αυτά να διατεθούν στον Ελληνικό Ερυθρό 
Σταυρό για τις ανάγκες του πολύπλευρου ανθρωπιστικού του έργου.  

Ο Πρόεδρος του Ε.Ε.Σ. στην παρέμβασή του εξέφρασε την απόλυτη ικανοποίησή του για το 
άριστο επίπεδο συνεργασίας του Ε.Ε.Σ. με το «Όλοι Μαζί Μπορούμε» σε μια σειρά από 
επιτυχημένες δράσεις αλληλεγγύης (όπως για παράδειγμα στη δράση της 15ης Δεκεμβρίου 
στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας), χάρη στις οποίες συγκεντρώνεται ανθρωπιστική βοήθεια 
ικανή να καλύψει άμεσες ανάγκες συνανθρώπων μας (μεμονωμένων ατόμων και 
οικογενειών) που δίνουν έναν αγώνα καθημερινής επιβίωσης. 

Ο Dr. Αυγερινός είχε την ευκαιρία να αναφερθεί επίσης στην Παγκόσμια Ημέρα 
Μετανάστη, που εορτάστηκε στις 18 Δεκεμβρίου, αλλά και στην απόκριση του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού στο μεταναστευτικό ζήτημα, μέσω των υπηρεσιών και των 
προγραμμάτων του που καλύπτουν ένα ευρύ πεδίο παρέμβασης σε τομείς όπως η βασική 
ιατρική περίθαλψη, η διανομή τροφίμων και ειδών πρώτης ανάγκης, η παροχή Α' βοηθειών 
και ψυχοκοινωνικής στήριξης, η δημιουργική απασχόληση παιδιών, η αποκατάσταση 
οικογενειακών δεσμών, κ.ά. 

http://www.skai.gr/player/radio/?mmid=283031

